
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 20 березня 2019 року № 155

м. Кропивницький

Про звіт про результати виконання 
програми економічного і соціального 
розвитку Кіровоградської області на 2018 рік

Заслухавши  та  обговоривши  інформацію  Рахуби  Ніни  Афанасіївни  –
директора  департаменту  економічного  розвитку  і  торгівлі  Кіровоградської
обласної державної адміністрації про звіт про результати виконання програми
економічного  і  соціального  розвитку  Кіровоградської  області  на  2018  рік,
постійна  комісія  установила,  що  комплекс  вжитих  заходів  по  виконанню
Програми  економічного  і  соціального  розвитку  Кіровоградської  області  на
2018 рік  мав  позитивний  вплив  на  регіональний  розвиток.  Забезпечено
виконання  програмних  показників  за  обсягом  сільськогосподарського
виробництва. Індекс сільськогосподарської продукції за 2018 рік склав 120,4%
(4 місце, в Україні – 107,8%). Область займає лідируючі позиції в Україні за
обсягами виробництва зернових та зернобобових культур (6 місце в Україні) та
насіння  соняшнику  (2  місце).  Впровадження  освітньої  реформи  розширює
доступність  до  якісної  освіти  дітей  із  сільської  місцевості.  В  області
забезпечено функціонування 69 опорних шкіл та 185 філій, з яких: 11 опорних
навчальних  закладів  та  17  філій  створено  в  ОТГ.  Для  поліпшення  якості
надання  послуг  охорони  здоров'я  у  2018  році  здійснювалося  будівництво
18 сільських амбулаторій, з яких введено 13 сільських лікарських амбулаторій.
У  2018  році  відкрито  12  новозбудованих  спортивних  майданчиків  для  міні-
футболу зі штучним покриттям у закладах освіти 10 районів та 2 міст обласного
значення.  Забезпечено  надання  різних  видів  допомоги  для  учасників  АТО  і
членів  їх  сімей,  для  тимчасово  переміщених  осіб,  малозахищених  категорій
населення. Враховуючи вищевикладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Підтримати  внесення  на  розгляд  пленарного  засідання  ради  питання
про  звіт  про  результати  виконання  програми  економічного  і  соціального
розвитку  Кіровоградської  області  на  2018  рік  та  запропонований  проект
рішення.

Голова постійної комісії М.Давидовський


